ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 06 DE JANEIRO DE 2021.

Aos seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e trinta e cinco minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da Vereadora Susana Exner, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton Michel, Aline Führ Christ, André Alexandre Kohler, Daniel Eloir Krummenauer, Eva Rosane Schmitt, Karen Paloma Heck Schaeffer, Maria Beatris Weber Enzweiler e Roque Ferreira Neckel. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, solicitou a Suplente de Vereador Aline Führ Christ que apresentasse sua Declaração de Bens e cópia do Diploma expedido pela Justiça Eleitoral e que o mesmo se dirigisse à Tribuna para fazer o seu juramento. Feito o juramento, a Presidente declarou-a empossada no cargo de Vereadora e pediu que tomasse seu lugar junto à Mesa. Em seguida a Presidente solicitou ao Suplente de Vereador André Alexandre Kohler que apresentasse sua Declaração de Bens e cópia do Diploma expedido pela Justiça Eleitoral e que o mesmo se dirigisse à Tribuna para fazer o seu juramento. Feito o juramento, a Presidente da Mesa Diretora declarou-o empossado no cargo de Vereador e pediu que ocupasse seu lugar junto à Mesa. Após solicitou a Suplente de Vereador Karen Paloma Heck Schaeffer que apresentasse sua Declaração de Bens e cópia do Diploma expedido pela Justiça Eleitoral e que o mesmo se dirigisse à Tribuna para fazer o seu juramento. Feito o juramento, a Presidente declarou-a empossada no cargo de Vereadora e pediu que tomasse seu lugar junto à Mesa. Em ato contínuo, considerando que os Vereadores Jaime Leandro Heilmann e Joel Luis Metz se licenciaram, e informaram a Presidente da Mesa Diretora que os cargos de Primeiro e Segundo Secretário se tornaram vagos, fazendo-se necessária a eleição de novos Secretário. Interrompeu a Presidente da Mesa Diretora a Sessão para permitir apresentação de candidaturas aos cargos. Reaberta a Sessão, informou a Presidente da Mesa Diretora que a Vereadora Karen Paloma Heck Schaeffer havia colocado seu nome a disposição para o cargo de Primeira Secretária e o Vereador André Alexandre Kohler colocou seu nome a disposição para o cargo de Segundo Secretário, assim formando uma chapa única. Expôs a Presidente da Mesa Diretora que para o processo de votação iria entregar cédula a cada um dos Vereadores e que deveriam assinalar sua concordância ou discordância assinalando no campo próprio junto às palavras Sim ou Não. Realizado o processo de votação, convidou a Presidente da Mesa Diretora, os líderes das Bancadas para o escrutínio dos votos. Feita a apuração constatou-se a existência de nove cédulas na urna e tendo sido aprovado por unanimidade o nome da Vereadora Karen Paloma Heck Schaeffer para o cargo de Primeira Secretária da Mesa Diretora e do Vereador André Alexandre Kohler para o cargo de Segundo Secretário da Mesa Diretora. Na sequência, a Presidente da Mesa Diretora declarou-os empossados nos referidos cargos. Dando seguimento, a Presidente da Mesa Diretora solicitou à Secretária da mesma que realizasse a leitura da Ata da Posse. Procedida a leitura, colocou a Presidente da mesa Diretora a mesma em discussão, como ninguém se manifestou, colocou-a em votação, sendo a Ata aprovada por cinco votos favoráveis e três abstenções. Nas CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, constou-se. Of. nº 056/GAB/2020, que encaminha a resposta ao ofício 002/MD/2020 e solicita a devolução de projeto, “em resposta ao ofício nº 002/MD/2020, solicitar a devolução do Projeto de Lei Complementar nº 032, de 24 de novembro de 2020, para que este seja redistribuído no ano de 2021, após o recesso do Legislativo”. Of. nº 057/GAB/2020, que encaminha a resposta ao Pedido de Informação nº 001/2020, da Vereadora Aline Führ Christ, “Primeiramente, quanto a prestação dos serviços de transporte de passageiros no município de Presidente Lucena, este se dá por meio de contratação executada pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul, por tratar-se de transporte intermunicipal. Deste modo, não cabe a este município sequer notificar a 
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empresa por falha na prestação dos serviços, uma vez que se trata de competência de outro ente. Todavia, a Administração Municipal oficiará o setor responsável, junto ao Governo Estadual, para tentar uma solução para o problema. Para o ano de 2021, poder-se-ia analisar a viabilidade de execução de licitação para prestação do serviço de transporte público municipal, o que requer estudos específicos, que ficam prejudicados pela época do ano em que estamos. Quanto ao questionamento sobre uma possível ajuda financeira à empresa, esta encontra dois óbices legais: o primeiro tem ligação direta com o orçamento do Município, o qual não conta com tal previsão no momento. O segundo tem ligação direta com a situação da própria empresa, não sendo possível ao ente municipal conceder auxílio a um empresa que, para além de estar localizada em município diverso, encontra-se em situação de falência na Justiça Estadual”. Of. nº 001/GAB/2021, que encaminha o Projeto de Lei nº 001/2021, em regime de urgência, que “Autoriza a prorrogação do prazo de contrato temporário de excepcional interesse público a que se refere a lei nº 1.256, de 17 de dezembro de 2019” e o Projeto de Lei nº 002/2021, que “Dispõe sobre o Plano Diretor do município de Presidente Lucena/RS, que ordena o território e as políticas setoriais, e dá outras providências.” Of. nº 002/GAB/2021, que encaminha o Projeto de Lei nº 003/2021, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de estímulo à expedição de notas fiscais, estabelece sorteio e premiação.” Ofício do Vereador Joel Luis Metz, que comunica “licença das atividades Legislativas, em função da assunção ao Cargo de Diretor de Departamento da Assistência Social, a partir do dia 04 de janeiro de 2021.” Ofício do Vereador Pedro Lauri Schmitz, que comunica “licença das atividades Legislativas, em função de ter assumido o Cargo de Diretor de Departamento de Saúde, a partir do dia 04 de janeiro de 2021.” Ofício do Vereador Jaime Leandro Heilmann, que comunica “licença das atividades Legislativas, em função de ter assumido o Cargo de Diretor do Departamento de Desporto, a partir do dia 04 de janeiro de 2021.” Ofício do Vereador Valmir Eckardt, que informa que “por motivos de saúde estou impedido de assumir o cargo de vereador neste momento. Conforme previsão médica, devo estar apto a assumir o cargo de vereador a partir de 01 de março de 2021.” Of. 001/DK/2021, do Vereador Daniel Eloir Krummenauer, que “após manifestação favorável do Plenário, encaminhe ao Poder Executivo Municipal o Pedido de Informação n° 001/2021 e Indicação nº 001/2021”. No período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, como nenhum vereador se inscreveu, passou se para as PROPOSIÇÕES A SEREM APRECIADAS, onde constou a indicação n° 001/2021, do Vereador Daniel Eloir Krummenauer, cujo objeto: “Indico providências para que seja feita a retirada da parada de ônibus, número 05, na estrada São José do Hortêncio, próxima á Rua 24 de Dezembro, em Linha Nova Baixa e a mesma seja colocada na frente da Escola Felipe Ody, em Linha Nova Baixa”, com justificativa: “Justifica-se a indicação pelo fato de que a mesma está localizada em um local, onde nenhuma pessoa possa usá-la como abrigo para esperar o ônibus. Já na frente da escola, ela seria mais útil, pois os estudantes ainda não tem abrigo para aguardar pelo transporte”. Sendo a mesma aprovada por unanimidade. Pedido de Informação n° 001/2021, do Vereador Daniel Eloir Krummenauer, cujo objeto: “Que o Poder Executivo informe, porque ainda não foi resolvido o problema em um dos postes, onde estão presos os refletores, na praça de esportes de Linha Nova Baixa, pois o mesmo se encontra energizado e está dando choque”, com justificativa: “Justifico minha solicitação, pois fui procurado por alguns jovens, que estavam jogando bola no campinho, encostaram no poste e levaram choque. Fui me informar com o ecônomo da praça de esportes e foi me dito que ele já avisou a prefeitura, mais de uma vez, que inclusive já vieram verificar, mas ainda não foi resolvido. 
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Pergunto: Será que estão esperando acontecer uma tragédia para resolver o problema?”. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, constaram os Projetos de Lei 001, 002 e 003/2021, os quais foram repassados à Comissão Geral de Pareceres. Após, a Presidente da Mesa Diretora passou para a ORDEM DO DIA, onde não haviam projetos a apreciar. 
A Presidente suspendeu a sessão para que os membros da Comissão geral de Pareceres, definissem quem seria Presidente, Vice – Presidente e Relator. A sessão foi reaberta e foi apresentado o Of nº 001/CGP/2021, “reunidos nesta Câmara Municipal de Vereadores, os membros da Comissão Geral de Pareceres, atendendo disposição regimental, escolheram como Presidente a Vereadora Eva Rosane Schmitt, como Vice- Presidente o Vereador Roque Ferreira Neckel e como Relatora a Vereadora Karen Paloma Heck Schaeffer. No período do GRANDE EXPEDIENTE, não houve vereadores inscritos. Por fim, a Presidente declarou encerrada a Sessão, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia 13 (treze) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, Ana Carolina Jung, Secretária dessa Câmara Municipal de Vereadores, elaborou a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
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